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Ata da Prestação de Contas da Secretaria de Saúde do Município, referente ao 1º 
quadrimestre de 2021, em 24 de agosto de 2021, às 10h10, sob a presidência do 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 
 
Aos 24 dias do mês de agosto de 2021, às 10h10, em sessão virtual, estiverem 
presentes na Prestação de Contas da Secretaria de Saúde do Município, referente ao 
3º quadrimestre de 2020, os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Claudenildo 
Rosa de Araújo (Nia Vipcar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), 
Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva 
de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de 
Barros Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria 
Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro 
Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro), e Vicente 
Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia). O Presidente solicitou que o Vereador 
Naelson Valério fizesse a leitura da Bíblia e uma oração. Também participou da reunião 
a Secretária de Saúde, Ana Maria Albuquerque, Secretária Municipal de Saúde. O 
Presidente abriu a reunião, explicou o procedimento e passou a palavra a Secretária 
de Saúde Ana Maria Albuquerque que apresenta o Relatório Detalhado Quadrimestral 
do 1º Quadrimestre de 2021, com a equipe da Gestão Municipal da Saúde, o Conselho 
Municipal de Saúde, os dados institucionais mostrando os instrumentos de gestão que 
é o plano municipal de saúde, e a base legal, lista o quadro de servidores dentro da 
Gerência da Gestão de Pessoas, e os 72 prédios ocupados pela rede municipal de 
saúde, fala sobre a da meta de ter prédios próprios, mapeia a localização da atenção 
primária e cita as políticas estratégicas em abril de 2021, exibe as internações sensíveis 
à atenção primária e como está estabelecida a vigilância em saúde, apresenta 
diagnóstico da pandemia no período do quadrimestre, cita os procedimentos e ações 
no combate ao Covid-19, e todos os serviços desenvolvidos pela Secretaria Municipal 
de Saúde, também mostra os equipamentos de média complexidade, do SAMU, e as 
unidades de urgência e emergência, mostra as especialidades médicas do Município e 
na rede complementar, discorre sobre as auditorias que foram feitas no 1º 
quadrimestre, cita as consultas da atenção especializada em média e alta 
complexidade, exibe as receitas e o detalhamento da despesa, mostra como foi feita a 
pactuação interfederativa com os indicadores, e as metas alcançadas, explica como foi 
a recuperação de emendas parlamentares. O Presidente passa a palavra aos 
Vereadores inscritos: Vereador Cianinho questiona sobre a vacina;  a Secretária 
responde que o número hoje é mais de 168 mil doses recebidas, diz que o saldo é em 
torno de 28 mil doses para segunda dose das vacinas, afirma que o Cabo está com 
mais de 94% de eficiência de aplicação das doses, declara que o que entra no Cabo 
está no sistema, explica que o Cabo não conseguiu baixar a idade ainda, e garante que 
aqui tem vacina, lembra que a cidade estava recebendo menos vacinas do que o 
necessário; Vereador Del da Auto Escola fala sobre os custos da saúde que são 
majoritariamente para pessoal, questiona se pode haver aumento no horário da 
vacinação, e também pergunta sobre a meta de alcance da saúde da família, fala sobre 
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a falta de saneamento que causa doença; a Secretária responde que a estratégia de 
vacinação no município é para ter tempo de utilizar as vacinas que sobram nos frascos, 
fazendo com que tenha zero perdas de vacina, informa que o centro de vacinação será 
aberto um domingo por mês, explica o gasto com pessoal na saúde, e fala sobre a meta 
de alcançar 80% de cobertura da saúde da família; Vereador Ricardo Carneiro 
agradece e fala sobre a união do legislativo com o Executivo; a Secretária de Saúde 
explica que encontrou o sistema de saúde com algumas deficiências, mas como o apoio 
do prefeito e da Câmara a rede está abastecida e com profissionais de saúde, mas 
precisa avançar mais. O Presidente agradece e encerra a reunião de prestação de 
contas. 
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